

První pardubickou kvalifikaci vyhrál její vítěz No Time To Lose

PARDUBICE Dvanáctiletý hnědák anglického původu No Time To Lose z tréninkové centrály Josefa Váni v Bohuslavi a Mlýncích u Chyší vyhrál první kvalifikaci na Velkou pardubickou.

Vítěz slavného dostihu z roku 2017 nepatřil k favoritům, nakonec však v sedle s Ondřejem Velkem jasně triumfoval s převahou čtyř a půl délky před Sztormem. Třetí doběhl Casper.

Další někdejší vítěz Velké pardubické jedenáctiletý hnědák francouzského původu Theophilos doběhl pátý.

Oba jsou prvními dvěma Váňovými svěřenci kvalifikovanými do letošní Velké pardubické.

No Time To Lose trenéra Josefa Váni vyhrál pardubickou kvalifikaci podruhé, podle odborníků mu pomohla měkčí půda na závodišti.

„Pan Váňa dobře ví, co dělá, měl

to dobře nachystané. No Time To Lose chvíli jede, pak je laxní, ale dobře ví, kdy má zabrat,“ řekl České televizi žokej Ondřej Velek.

Předstartovní úvahy potvrdil i samotný Josef Váňa.

„Kdo tomu rozumí, věděl, že je to taková malá Velká pardubická na jaře. Kromě loňského vítěze tady byli téměř všichni, kteří u nás v České republice můžou ve Velké pardubické startovat. Od začátku bylo jasné, že to bude dostih jako řemen. Byla těžká půda,“ přiznal.

Průběh mu dal zapravdu a potěšilo i počasí.

„Chvillemi jsem si říkal, že je dostih rychlejší, než by se v takových podmínkách mělo jet. Ale kluci jsou zkušení a zvládli to úplně perfektně. No Time To Lose po neúspěchu v loňské Velké pardubické dokázal, že když mu naprší pod nohy, tak je prakticky neporazitelný,“ ko-



No Time To Lose V roce 2017 vyhrál Velkou pardubickou. Foto: Michal Růžička, MAFRA

mentoval průběh dostihu vítězný trenér Josef Váňa.

I v dalších dostizích úvodního pardubického odpoledne byli vidět zástupci karlovarských tréninkových centrál.

Prosadila se i Baštová z Osvinova Sedmiletý hnědák německého původu Leo Fantastico trenérky Pavliny Baštové z Osvinova u Stráže nad Ohří doběhl druhý ve steeplechase cross country na 3350 metrů.

Stejného úspěchu dosáhl další Váňův svěřenec, osmiletý tmavý hnědák francouzského původu Dusigrosz.

Na tabuli se ještě čtvrtými místy dostali pětiletá hnědka francouzského původu Saint Shine, steeplechase cc na 3350 metrů, a dvanáctiletý hnědák francouzského původu Mazhilis, steeplechase cc 4400 metrů, z Váňova tréninku.